

Corrigendum to Annual Report 2010-2011:

Errors which occurred due to inadvertence/typographical/printing mistakes, clarified as under as a matter of abundant clarity-

1. In the Directors' Report on Page 17, under 'Our comments on the observation of the auditors' it has been reported inadvertently in para 3 that the guarantees were given in a previous year for loan taken by 'two other entities in the Group relating to the hospitality business' which should be read as 'two Promoter Group Companies'.
2. On Page 62 on schedule 10, in the bottom portion, the two columns quantifying the amounts should be transposed as 'As on March 31, 2011' and 'As on March 31, 2010'.
3. On Page 84, under item (1) the words 'M/s. Dynamix Realty #' should read as ' (1)DBS Realty #'
4. Page # 25 of Annual Report 2010-11, there is a misprinting in first table. 'Profit after tax' should be read as 'Profit before tax'.

The above changes do not have any material impact.